5

ТРЕБОВАНИЯ К ПУБЛИКАЦИЯМ

Участие в работе конференции БЕСПЛАТНОЕ. Для участия в работе конференции Вам необходимо до 08 ноября 2021 г. включительно, предоставить в Оргкомитет конференции по адресу электронной почты конференции отсканированную заявку (в формате pdf или jpeg) с подписями докладчика и его научного руководителя – в 1-м экземпляре; материалы доклада– в 1-м экземпляре в электронном виде в формате MS Word. Сгруппированные рисунки следует присылать отдельным файлом вместе с материалами доклада. 
При написании статей, рекомендуется использовать шаблон публикаций с установленными отступами, размерами шрифта и структурой статьи. Возможно участие в одной публикации до 3-х авторов.

Оригинальность статей 75% (проверка через антиплагиат-эксперт). Статьи и заявки, поступившие после 08 ноября 2021 г. не принимаются и не рассматриваются. Заявки без подписи докладчика и без подписи научного руководителя (для обучающихся) не принимаются – материалы доклада отклоняются. Заявку, материалы доклада и файл с рисунками необходимо присылать одним письмом. 
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ТЕМА ДОКЛАДА

Аннотация. до 50 слов (курсивом)
Ключевые слова: 6-8 слов (курсивом)

Текст доклада, объем – 3-7 полных страниц, интервал – одинарный, формат – MSWord, шрифт - “Arial”, размер шрифта – 12, формат А4; поля: верхнее, нижнее,  правое и левое - 2 см; ссылки на литературу оформляются в квадратных скобках, необходимо наличие библиографического списка, соответствующего требованиям ГОСТ Р 7.0.100-2018. 
Библиографический список рекомендуется оформлять с помощью ресурса http://www.snoskainfo.ru.
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